
La majorité des Équatoriens
qualifient de positive la gestion
du président Rafael Correa

Quito, 24 mai (RHC)- Plus de 62% des Équatoriens qualifie de positive la gestion des 10 ans de mandat
du président Rafael Correa. 

Il s'agit des résultats d'un sondage fait par l'Institut « Perfiles de Opinión » (Profils d'Opinion) rendu public
sur le compte twitter de Rafael Correa.

Pendant plus d'une décennie, le chef d'état équatorien a appliqué des mesures favorables aux citoyens
spécialement aux secteurs les plus démunis.

 

https://www.radiohc.cu/fr/noticias/internacionales/130659-la-majorite-des-equatoriens-qualifient-de-positive-
la-gestion-du-president-rafael-correa
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